5. המשחק מתרחש על ריבוע מנייר משובץ 9(9. יש שני שחקנים,עושים הליכות לפי תור.

הראשון שם במשבצות הפנויות X-ים, והיריב שלו – אפסים. כאשר כל המשבצות מלאות, מחשבים מספר שורות ועמודות שבהן יש יותר X-ים מהאפסים – מספר A, ומספר עמודות ושורות שבהן מספר אפסים יותר ממספר X-ים – מספר B ( סך הכול יש 18 שורות ועמודות). ההפרש H=A-B זה הזכייה של השחקן הראשון.

מצא ערך כזה של H כך ש- :

  א.השחקן ראשון יכול להבטיח לעצמו זכייה לפחות H, לא חשוב איך ישחק השחקן השני.
  ב.השחקן השני תמיד יכול לעשות כך, שהראשון יקבל זכייה לא יותר מ-H, לא חשוב איך הוא ישחק.

התשובה: H=2.
פתרון: (א) נסביר אסטרטגיה עבור השחקן הראשון שמאפשרת לו לקבל יתרון של 2 לפחות. בהתחלה הוא שם X במשבצת המרכזית. אחרי כל מהלך של שני, הוא לוקח משבצת סימטרית למשבצת שהשני בחר יחסית למרכז הלוח. כך הוא יקבל בסוף תמונה סימטרית: למשל, אם השני קיבל יותר O בשורה השנייה, אז הראשון מקבל יותר X בשורה השני מהסוף.
לכן בין כל השורות והעמודות חוץ מהשורה המרכזית והעמודה המרכזית, השני והראשון "ניצחו" במספר שווה של שורות ועמודות, ובשורה המרכזית והעמודה המרכזית הראשון "ניצח", לכן יש לו יתרון של 2.

(ב) נסביר אסטרטגיה עבור השחקן השני שמאפשרת לו להפסיד בהפרש של 2 לכל היותר. כל פעם כשמתאפשר לו, הוא יבחר משבצת סימטרית יחסית למרכז הלוח למשבצת שהשחקן הראשון בחר במהלכו הקודם. כאשר זה לא מתאפשר לו, הוא ילך למשבצת כלשהי חוץ מהמשבצת המרכזית. 
כך, השחקן הראשון יאלץ לתפוס את המשבצת המרכזית, ומחוץ למשבצת המרכזית במשבצת סימטרית לכל X יהיה O  והפך בסופו של דבר. 

כלומר, אנחנו נגיע למצב "סימטרי" שכבר בדקנו אותו בסעיף הקודם, ושם לשחקן הראשון יש יתרון של 2 בלבד.
